
カテゴリー 評　価　項　目

できている　　　　　　　　　できていない

4+3の 割合 平均値

1
学校
経営

私は学校生活が充実していて満足している

92
(90)
[94]

3.4
(3.4)
[3.5]

2 私は授業の内容がよく分かっている

85
(87)
[93]

3.2
(3.2)
[3.4]

3 私は自ら進んで授業に取り組んでいる

86
(88)
[90]

3.3
(3.3)
[3.4]

4 私は家庭学習を行っている

84
(87)
[90]

3.2
(3.2)
[3.4]

5
道徳
教育

私は生命を大切にし、他人を思いやるとと
もに、くじけずに努力している

92
(89)
[95]

3.5
(3.4)
[3.5]

6
特別
活動

私は学校行事、生徒会活動や係活動によく
取り組んでいる

91
(90)
[91]

3.5
(3.4)
[3.5]

7
私は生活の規律を守り、きちんとした学校
生活を送っている

95
(94)
[96]

3.6
(3.6)
[3.6]

8
私は安心して、楽しく学校生活を送ってい
る

89
(87)
[95]

3.5
(3.4)
[3.6]

9
私は部活動に自主的に取り組むとともに部
活動の友達と仲良くできている

90
(91)
[95]

3.6
(3.6)
[3.7]

10
進路
指導

私は進路学習を通して、生き方、職業、進
学に関心をもち、将来につながるよう努力
している

81
(80)
[87]

3.2
(3.1)
[3.3]

11
保健
安全

私はバランスよくきちんと食事をとること
や、病気の予防、事故防止を心がけている

91
(88)
[91]

3.4
(3.4)
[3.5]

12
教育
環境

私は清掃活動にきちんと取り組み、学習し
やすい落ち着いた環境づくりを心がけてい
る

96
(94)
[97]

3.6
(3.6)
[3.6]

13
家庭
教育

私は学校だよりなど、学校からの手紙を持
ち帰って、保護者にきちんと見せている

80
(85)
[87]

3.3
(3.3)
[3.4]
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学習
指導

生徒
指導
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４：あてはまる ３：ややあてはまる

２：あまりあてはまらない １：まったくあてはまらない


